



**Sitzungsprotokoll vom 03.05.2017**

**StuRa-Mitglieder:** Louisa Braeuer, Joel Böversen, Ruben Burkhardt, Lars Friedrich, Kristin Gleichmann, Lukas Johrendt, Daniel Kalz, Mareike Köberle, Marie Marondel, Sylvana Schack, Rosalie Trautmann, Katharina Vetter, Felix Weggel, Boris Witt, Christopher Zeyher

**Entschuldigt:** Lukas Johrendt

**Gäste:** Johann Anton Zieme, Imke Fröhlich

**Sitzungsleitung:** Rosalie Trautmann

**Protokollant:** Boris Witt

**Tagesordnung:**

TOP 1: Begrüßung

TOP 2: Formalia

TOP 3: Vorstellung der StuRa-Mitglieder

TOP 4: Vorstellung der Ressorts

TOP 5: Konstituierung

TOP 6: Gäste

TOP 7: Sonstiges

**TOP 1: Begrüßung:**

Rosalie Trautmann begrüßt die Mitglieder des Studierendenrates.

**TOP 2: Formalia:**

Der StuRa ist beschlussfähig. Rosalie Trautmann übernimmt die Sitzungsleitung, Boris Witt protokolliert die Sitzung, Katharina Vetter dokumentiert die Arbeitsaufträge. Die Tagesordnung wird von Rosalie Trautmann verlesen und von den StuRa-Mitgliedern angenommen.

## **Studierendenrat der Theologischen Fakultät**

### **TOP 3: Vorstellung der StuRa-Mitglieder**

Die einzelnen StuRa-Mitglieder stellen sich kurz vor.

### **TOP 4: Vorstellung der Ressorts**

Die einzelnen Ressorts werden kurz beschrieben und charakterisiert.

### **TOP 5: Konstituierung**

Der StuRa konstituiert sich. Die Ressorts werden wie folgt verteilt:

Das Moderationsteam übernehmen Rosalie Trautmann (mit 13 Stimmen gewählt) und Lars Friedrich (mit 10 Stimmen gewählt). Nicht gewählt wurde Kristin Gleichmann (mit 5 Stimmen).

Als erster Finanzier wird Lars Friedrich gewählt (mit 13 Stimmen). Der zweite Finanzier wird Ruben Burkhardt (8 Stimmen). Mareike Köberle wird nicht gewählt (7 Stimmen).

Als Fakultätsratsbeobachter werden gewählt: Als erste Beobachterin Sylvana Schack (6 Stimmen), als zweiter Felix Weggel (5 Stimmen), und als dritter Daniel Kalz (3 Stimmen).

Den Theo-Stammtisch betreuen: Marie, Katharina, Christopher, Felix.

Bücherbeauftragte sind: Lukas, Christopher, Louisa, Sylvana, Mareike.

Das Büro-Team besteht aus : Louisa, Kristin, Ruben.

FRIV-Deligierte sind: Felix, Daniel, Louisa.

Kontaktpersonen für die Frauenbeauftragte sind: Katharina, Daniel.

Kontaktpersonen für Initiativen und Wohnheime sind: Daniel, Kristin, Katharina.

Kontaktperson für den Mittelbau ist: Kristin.

Die Funktion einer Kontaktperson für den Studiendekan und die Verwaltungsleiterin wird jeweils vom Moderationsteam übernommen.

Die Koordination mit dem Burgcafé übernimmt Lukas.

Im Kopiererteam sind: Lars, Daniel, Felix, Marie, Ruben, und als Externe: Jan Bertram und Hans-Christian Bandholz.

Das Öffentlichkeitsarbeitsteam besteht aus: Joel, Marie, Ruben, Daniel.

Das Partyteam setzt sich zusammen aus: Katharina, Mareike, Ruben, Felix, Joel.

## **Studierendenrat der Theologischen Fakultät**

Die Protokolle schreiben Boris, Ruben und Christopher.

Zum SETh werden entsandt: Katharina, Felix, Kristin.

Das Team Ersti-Tage soll bestehen aus: Ruben, Katharina, Marie, Sylvana.

Den Kontakt Technik betreut Rosalie.

### **TOP 6: Gäste**

Imke und Anton berichten aus dem Fakultätsrat. Schwerpunktthema ist weiterhin die Diskussion um die „Fakultät der Theologien“. Es gibt anscheinend verschiedene Positionen und Entwürfe zu diesem Thema. Es soll hierzu noch eine weitere Informations-Veranstaltung geben. Als Termin ist Ende Mai bzw. Anfang Juni angedacht. Ein weiteres Thema ist die studentische Nutzung des Burgcafés. Die Studierendenvertreter im Fakultätsrat werden sich dafür einsetzen, dass das Burgcafé weiterhin auch abends genutzt werden kann. Denn das trägt bei zur Attraktivität unserer Fakultät aus Sicht der Studierenden.

### **TOP 7: Sonstiges**

Es wird über eine öffentliche Diskussion von Theologen mit der säkularen Hochschulgruppe nachgedacht.

Es soll in diesem Semester wieder eine Fachschaftsfahrt oder doch zumindest einen Fachschaftstag geben.

Schließlich soll es vor allem für die neuen Mitglieder im StuRa eine kurze Einführung in die Gremienarbeit geben. Hierzu gehört eine Pflichtlektüre von Satzung und Geschäftsordnung.

Dann geht es abschließend noch um die Kommunikationskultur im StuRa. Man möge sich doch bitte abmelden und entschuldigen, wenn man an einer Sitzung nicht teilnehmen kann.

**Sitzungsleitung**

**Protokollant\_in**

**Die Sitzung wird um 14:07 Uhr geschlossen.**